ОТЧЁТ
о проделанной работе за 2020год
администрацией СП «деревня Рябцево» и задачах на предстоящий период.

          Территория сельского поселения «деревня Рябцево» составляет 6707 гектаров из них:
- 3545 га сельхозугодий (2793 га пашни, 334 га сенокосов и 418 га пастбищ) 
- 2828 гектаров лесов 
- 334 га прочие земли.
          Площадь земель, находящихся в распоряжении  СП «деревня Рябцево» составляет 595 гектаров из них-  357 га пахотных земель, 195 га пастбищ , 43 га сенокосов из них– 170 га выделено в собственность и пользование гражданам РФ для ведения ЛПХ это в основном пахотная земля.
- Застроено: земли населенных пунктов 12.7 га и 20 га земельный участок д. Придача который находится в собственности МР «Малоярославецкий район», где предоставлены земельные участки для ИЖС многодетным семьям Малоярославецкого р-на и г. Обнинска 42 га земли с/х назначения вблизи д.Рябцево это СНТ «Новое Рябцево».

В сельском поселении «деревня Рябцево»  10 населённых пунктов, расположенных  на расстоянии от 1 до 11 километров от деревни Рябцево. Основное население проживает в д. Рябцево, по деревням от 1 до 20 человек. Общая численность постоянно проживающего населения колеблется  и на 31.12.2020 года составляет -  407 человек (в т.ч. 313 человек зарегистрированные по месту жит-ва,  (147 женщин, 159 мужчин),     ветеранов ВОВ - 0, труженик тыла – 1 человек.  Детей и подростков всего 44 человек в т.ч дети до 7 лет 22 чел.,  в возраст от 7 до 18 лет - 22 чел., школьников – 18 чел. (общ.), 9 чел. уч-ся средних  и высших учебных заведений. 
	 В 2020 году родился - 1 человек, прибыло - зарегистрировано по месту жительства 13 человек, выписалось 11 человек, умерло - 3 человека. Численность населения находится на одном уровне, с небольшим приростом за счет зарегистрированных по месту жительства.
 На сегодняшний день на территории СНТ «Новое Рябцево» прописано 8 человек в т. ч 1 ребенок.
В летний период количество жителей увеличивается и в отдельные периоды на территории СП «деревня Рябцево»  проживает более  2500 чел., с учетом СНТ «Новое Рябцево».
	На территории СП «деревня Рябцево» работает около 20  чел., около 160 чел. - за ее пределами. Основная масса населения  работает на предприятиях поселка Детчино. 

Какое–либо производство на территории поселения отсутствует, но  набирает оборот в своем развитии  сельскохозяйственное производство: совхоза нет больше  20 лет, земля фактически не обрабатывалась, но с 2015г. произошли реальные  положительные результаты, а в ушедшем 2020 они значительно улучшились. На территории сельского поселения числится 2 КФХ: Свою с/х деятельность фактически осуществляет одно КФХ «Петраков А.И.» которое  расположено в д. Машкино на 8 га земель поселения (рекреация), в аренде в СОК «Рябцевское», где с 2015г. построены два помещения для овчарни, и третье мехмастерские, приобретена сельхозтехника и сельхозоборудование.  Вблизи д. Придача, в 2020г.,   запустили роботизированную ферму с 4 роботами на 233 коровы, также на ферме имеется 100 голов телят. В сутки надаивается 7000 тонн молока.  В 2021 планируется  строительство новых корпусов. ООО «Ферма Рябцево» занимается обработкой земель сельхозназначения около 277 га (выкорчевывают мелколесье и кустарник), а также ими дополнительно введено в севооборот в 2020 году земель с/х назначения около 200 га.
 Фактически в аренде у них находится около 2500 гектар земель сельхозназначения с гослесфондом вместе.

На территории  сельского поселения в д. Рябцево имеется конно- спортивный комплекс «Тукзар», который расположен вблизи д. Рябцево, на 15 га земли сельхозназначения, всего у них более 200 га земель с/х назначения в собственности, собственник и руководитель Вудоуд Абдул. На территории конно- спортивного комплекса «Тукзар» имеется конюшня (около 40 голов лошадей), крытый манеж  и открытый плац  для работы с лошадьми, отстроен  еще один корпус конюшни , ведутся отделочные работы.   
	
	 Также на территории поселения в д. Рябцево работает один  частный магазин ООО «Виктория» и в летнее время работает магазин на территории СНТ  «Новое Рябцево»,  осуществляется  выездная торговля выходного дня продуктами питания. Летом  население дальних деревень обслуживает автолавка, которая в зимнее время не выезжает.
Медицинскую помощь населению на территории сельского поселения оказывает фельдшер Рябцевского ФАП,  расположенного в административном здании. Фельдшер обслуживает всех жителей и дачников на территории СП «деревня Рябцево», а также  зачастую жителей деревень Савиново, Ивановка. В 2019 году ФАП получил автомобиль для осуществления  выездов по населенным пунктам.
Имеется Дом культуры и библиотека  которые находятся в административном здании. Дом Культуры на 50 посадочных мест который, к сожалению сейчас не работает в связи с отсутствием работника. Но мероприятия проводятся 26 декабря состоялось Открытие "Новогодней Ёлки", 6 января "Рождество".
  Библиотека с фондом 11 тыс. изданий, читальным залом, работает одна заведующая.
Детских дошкольных и школьных  учреждений на территории сельского поселения нет. Дети школьного возраста обучаются в Детчинской средней школе, детей в школу доставляют школьным автобусом с сопровождением педагога.

 Было запланировано в бюджет на 2020 год:
 - объем доходов в сумме 3835964,00 руб., из них налоговые и неналоговые (собственные доходы) 1 149 500руб. и безвозмездные поступления -2 125 629 руб. 

Доходы составили налоговые и неналоговые (собственные доходы) 1 056 671руб. и безвозмездные поступления 9361634 руб. Итого: 10418306 рублей. 
Расходы 10 030 943 рублей
[bookmark: _GoBack]Экономия (в результате торгов) 387 363 рублей

Что удалось сделать за год: в  2020 году  по  программе поддержки местных инициатив при поддержке граждан  была построена детская площадка и установлены спортивные тренажеры  в д. Рябцево, также  отремонтирована и заасфальтирована дорога до КСК «Тукзар». При поддержке местных предпринимателей была  отремонтирована крыша административного здания. В конце декабря пустили  газ в  жилые дома в д. Машкино. 

В 2021 году планируется участие в программе поддержки местных инициатив по проектам: 
 - уличное освещение (по всем населенным пунктам сельского поселения);
 -строительство уличного многофункционального спортивного комплекса (футбол, волейбол, теннис, хоккей);
  - ремонт памятника мемориала погибшим воинам односельчанам в годы Великой отечественной войны;
 - благоустройство новой площадки под сбор и вывоз ТКО (в связи с тем, что старая не соответствует нормам СанПина).
 Также в 2021 году совместно с административной комиссией планируется проведение работ по выявлению незаконных построек и самозахвата земель.
 Назрела необходимость ремонта канализации, КНС в д. Рябцево.
В связи с перепадами напряжения остро стоит вопрос о замене электрической подстанции в д. Машкино и в д. Станки, а также по замене столбов линии электропередач, которые стоят с 1965 года на деревянных опорах многие сгнившие. 
В планах на 2021 год также стоит вопрос о присоединение СНТ «Новое Рябцево» к СП «деревня Рябцево».     
 В заключение собрания  мне хочется поблагодарить, прежде всего, Главу района Парфенова В.В., наших спонсоров, за  оказанное содействие в решении вопросов и оказании  помощи при обращении: инвестора роботизированной фермы Валова И.И., собственника конефермы Вудоуд Абдул, охото-хозяйство «Рябцевское» Петраков А.И., пожелать им здоровья, а их сельскохозяйственным предприятиям дальнейшего развития. Если эти организации заработают на полную мощь, это будет хороший толчок и основа для развития нашего поселения, района и нашей Калужской области в целом.




Глава администрации СП «деревня Рябцево»			      А.В.Козинин


